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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO EXECUTIVO

IFSC - CÂMPUS CHAPECÓ

CHAPECÓ-SC, 12 DE MARÇO DE 2020

Às Catorze horas do dia doze de março de dois mil e vinte na Sala D27, do IFSC - Câmpus

Chapecó, reuniram-se a Presidente do Colegiado, Ilca Maria Ferrari Ghiggi e os membros

titulares e suplentes do Colegiado, conforme lista de presença em anexo. A pauta da reunião

tratou dos seguintes  assuntos:  1)  Aprovação da Ata  da 4ª  Reunião Ordinária  de 13 de

dezembro  de  2019;  2)  Deflagração  do  processo  eleitoral  do  Colegiado  do  Câmpus;  3)

Deflagração do processo eleitoral das Coordenações do Câmpus; 4) Prestação de contas

DAM 2019; 5) Alteração do PAT 2020; 6) Aprovação do PPC do curso de Eletroeletrônica.

A Presidente do Colegiado iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e abriu a

reunião com a leitura do primeiro ponto de pauta:  1) Aprovação da Ata da 4ª Reunião: A

leitura da Ata realizada pela secretária do colegiado e devidamente aprovada por todos os

presentes. 2) Deflagração do processo eleitoral do Colegiado do Câmpus: A presidente

explica aos presentes que é necessário deflagar o processo eleitoral no prazo de trinta dias

antes para que o processo eleitoral ocorra no primeiro semestre e no segundo semestre os

membros eleitos tomem posse. Para que haja o processo eleitoral, diz Ilca, é necessário

formar uma comissão eleitoral para isso é apresentado propostas para essa comissão: a) 2

membros de cada segmento (TAE, Doecente e Discente) para compor essa comissão. Após

votação, aprovado por unanimidade. A presidente ressaltou que para o segmento discente

deverá  haver  paridade  entre  técnico  e  graduação.  b)  A escolha  dos  membros  para  a

comissão pode se dá através de sorteio (proposta 1) ou dar oportunidade aos servidores

que ainda não tenham participado de comissões. Romulo sugere que se for optado por dar

oportunidade aos servidores que ainda não tenham participado e houver empate quanto ao

número de portarias que haja critério de desempate e que esses critérios seja o tempo de

serviço (proposta 2). Com as duas propostas expostas foi colocado para votação, havendo

04 votos para a proposta 1, 03 votos para a proposta 2 e 01 abstenção, ou seja, maior

número de votos para que ocorra sorteio. Outro ponto a ser votado é a forma da votação a)

Digital através do sistema Hélios. b) Manual através de cédulas. Ilca informa que na eleição

passada  o  método  digital  foi  utilizado  pelos  servidores  enquanto  os  alunos  utilizaram o

método de cédulas, orientados pela comissão. Todos os presentes concordaram para que

adotasse novamente essa forma, Hélios para servidores e cédula para os discentes. Após a
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comissão finalizar o edital, a presidente informa que precisará aprová-lo, por unanimidade

todos  concordaram que  a  aprovação  seja  feita  por  Ad_referendum.  3)  Deflagração do

processo  eleitoral  das  Coordenações:  Ilca  informa  aos  presentes  que  a  deflagração

desse processo se dá para auxiliar nas demandas do DEPE para o segundo semestre, pois

os eleitos só tomarão posse em agosto, porém se até em maio o processo homologar os

eleitos,  a  chefia  DEPE  conseguirá  organizar  os  horários  dos  docentes  com  base  no

resultado isso evita o retrabalho. Para essa comissão também será necessários membros

para  comporem  a  comissão  eleitoral,  aprovado  por  unanimidade,  2  membros  de  cada

segmento  (TAE,  Docente  e  Discente).  Também  os  membros  presentes  aprovaram  por

unanimidade que a escolha da comissão se dará por sorteio, ou seja, a direção enviará um

e-mail  para todos convidado os servidores a participarem e se houver maior número de

inscritos do que vagas será realizado sorteio. Já para o formato da eleição a presidente

sugeriu que este conselho indique para a comissão eleitoral que se o sistema Hélios estiver

aceitando os votos via smartfone que todo processo de votação seja realizado por ele, caso

contrário  usará do mesmo método que as eleições para o colegiado do câmpus.  Todos

aprovaram a sugestão e indicação pra esse ponto.  4) Prestação de contas DAM 2019:

José  informa  que  na  primeira  reunião  do  Colegiado  se  faz  necessário  apresentar  a

prestação  de contas  referente  ao ano  de 2019 para  que  seja  aprovada.  A chefia  DAM

apresentou uma planilha com todos os empenhos, quantitativo e valores do orçamento do

câmpus. Cerca de 300 empenhos foram realizados no último ano com valor do câmpus e

mais os aportes da 20 RG feita pela reitoria. Os valores utilizados para o PNAE E PAEVS

são pagos via câmpus, mas quem realiza o pagamento e o gerenciamento do recurso é a

reitoria  também.  Para  a  rubrica  de  custeio  foi  executado  em  2019  o  valor  de  R$

2.118.208,37  e  para  investimentos  foi  executado  R$  275.175,05.  José  salienta  que  no

custeio o câmpus conseguiu executar 100% do orçamento já no investimento o percentual

chegou a 98%. Nesse ano, diz José, foram executadas mais ações finalísticas do que de

meio,  sendo  que  2019  teve  o  maior  valor  destinado  a  investimentos  e  a  bolsas  para

estagiários e monitores. Após a explanação, Ilca colocou para apreciação a prestação de

contas,  sendo aprovado por unanimidade.  5) Alteração do PAT 2020:  Seguindo para o

penúltimo ponto de pauta, a presidente do colegiado informa que houve um reajuste no

orçamento, no qual foi reduzido um percentual de 30% para 2020 e para isso teríamos que

ajustar o PAT, Ilca passa a palavra para João, que assumirá como Chefe do Departamento

Administrativo a partir de amanhã (13/03). João apresenta o PAT 2020 para os presentes e

informaram que foi diminuído 3 % de capacitação, 3 % da manutenção geral e informa que
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totalizou  um  valor  de  R$  76.000,00  aproximadamente  de  cortes  orçamentários.

Complementa  que  todos  os  investimentos  para  o  reconhecimento  da  engenharia  se

manteve  e  esta  praticamente  tudo  pronto.  Foi  passado  para  aprovação  e  todos

concordaram. 6) Aprovação do PPC do curso de Eletroeletrônica: Ricardo Romani inicia

a apresentação da alteração do PPC do curso de Eletroeletrônica e apresenta a nova matriz

curricular. Para poder ajustar a carga horária do curso já que algumas disciplinas estavam

sobrecarregando os alunos, foi necessário dividir a disciplina em dois semestres. Diante do

exposto, foi aprovado por unanimidade pelos membros presentes. Por fim, Ilca reforçou as

datas das próximas reuniões e parabenizou ao José pela sua dedicação frente ao DAM

nesses anos e desejou a Jõao um bom trabalho a partir de agora. Concluído os trabalhos, a

Presidente encerrou a reunião agradecendo a presença de todos os membros presentes. E

nada mais  havendo a  tratar,  eu Danieli  Arsego Oro -  Assessora da Direção do IFSC –

Câmpus Chapecó e secretária deste Colegiado, lavrei a presente ATA. 
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